

ПОДХВАТИМ ПОЧИН МАРИПОЛЬЦЕВ

ИЗБОРЕЦЫ Марупольского завода «Азовсталь» имени Серго Орджоникидзе проявляют замечательную инициативу. Через газету «Труд» они обратились ко всем изобретателям и разработчикам Советского Союза с призывом организовать общественный смотр массового рабочего изобретательства. Из почин горячо поддержан президиумом ВСИСХ.

Недавно на нашем заводе прошел смотр избранных труда и техники «Форштадта». В нем участвовало 1500 человек. Сборы для спасения русской армии в Стальном внесли 574 предложений, 343 из них уже внедрены в производство. Осуществление этих предложений в значительной мере улучшило условия труда рабочих и резко увеличено производительность труда.

Еще одна большая активность мы должны провести общественный смотр массового рабочего изобретательства.

На нашем заводе насчитывается не одна десятка изобретателей и разработчиков. Всем знакомы имена Римашевского, Сакуна, Лобанова, Алексеева, Хромова, Бесселова и многих других. В 1939 году по заводу всего было предложено 470 рабочих предложений, из них 115 внедрены в производство и дали суммарно 1.076 тыс. рублей экономии. Только в одном старторговом цехе — более 15 активных разработчиков. В 1939 году разработчики этого цеха дали за год более 170 тысяч рублей экономии.

Но несмотря на значительные сдвиги, в области разработчика-изобретателя и разработчика-изобретателя, мы имеем еще много недостатков. Многие ценные изобретения и предложения не внедряются в жизнь. Многие предложения отклоняются без детального и глубокого их рассмотрения. Такая судьба постигала ряд разработчиковских предложений тов. Лобанова. Несколько его предложений, поданных более чем пять лет тому назад, не осуществлялись, хотя при смотрах показывались не плохие результаты.

Значение починов изобретателей завода «Азовсталь» исключительно велико. Общественные смотры помогут поднять конек тому историческому отношению к изобретателям и разработчикам предложений, которым имеет место на нашем заводе.

Прямо для щековых профсоюзников — возглавить замечательный почин марупольцев. К смотру надо привлечь широкие слои изобретателей и стажировок, только при этом помочь можно образцово провести столь ответственное мероприятие и добиться великого подъема творческой мысли на заводе.

Главное в работе вилопрокатчиков

В январе вилопрокатники выпустили 111 прокат бракованных вин и 15,6 проц. вторых, сортов эти цифры показывают, что в вилопрокатном цехе не допущены ослаблены борьба за качественные показатели.

Высокий процент выхода вторых сортов и брака обусловлен прежде всего тем, что здесь не стали своевременно производить замену изношенного инструмента, не проводят работы по другим сменам. От отдельных начальников смен и мастеров часто можно слышать: «И как-нибудь дадут смену, а другие как хотят».

Брак приводит к большим убыткам. Тельце в январе вышло от этого потерпеть более 30 тыс. рублей. К этому надо еще добавить, что не производится ремонт изношенных 8 тонн прокатки и тонны драгоценного металла. От этого сортов убыток составил 12 тыс. рублей. Всего цех в январе потерял.

В прошлом году количеством листопрокатного цеха строго уложился в план по выходу годного проката. В январе 1940 года отдельные смены также имели неплохие результаты в вопросе подачи качества выпускаемой продукции. Например, смена мастера тов. Балыкова в прошлом месяце снизила брак до 2,68 проц. при плане в 4,2 проц.

Не сказать, что в листопрокатном цехе качественным образом уделяется должное внимание, пока вспомогательные, вспомогательные, в грядущем цехе прокатчиков предполагают делать много брака, и он в большинстве случаев происходит по вине смены вспомогательных.

Обенно большой процент брака мы можем наблюдать в цехе проката вспомогательных листов.

Но несмотря на то что изобретатели не только от состояния вадов. Вполне ясны недостатки вспомогательных и других рабочих, которые не могут избавиться от излишней переработки. В результате этого изысканий не только избавлены многие браки, но и избавлены шинель.

Но проект качественного листа зависит не только от состояния вадов. Вполне ясны недостатки вспомогательных и других рабочих, которые не могут избавиться от излишней переработки. В результате этого изысканий не только избавлены многие браки, но и избавлены шинель.

Но несмотря на то что изобретатели не только от состояния вадов. Вполне ясны недостатки вспомогательных и других рабочих, которые не могут избавиться от излишней переработки. В результате этого изысканий не только избавлены многие браки, но и избавлены шинель.

расходовали 50 тонн мазута, 64,5 тонны витой заготовки, из них 15 тонн по причине несовременной замены прокатных матриц.

Несколько результаты в вопросе качества выпускаемой продукции вилопрокатники целиком и в феврале.

Вилья изготавливается из высококачественной стали. Они должны находиться в употреблении на ходовых полозах не год — два, а пять и более лет.

Позиции качества вилья, мы можем скратить их потребность, а стало быть, и расход металла, который падает на другое нужды государства. Для того, чтобы до минимума довести брак и первоначально выпуск вторых сортов, надо в первую очередь, наоборот, породить на практике, что возможно добиться хорошей обработки вилья в последующих операциях.

Наша вилья недостаточно термически обрабатывается.

Часто из-за этого один из

вилья получается магнит, а остальные — хрупкие, или наоборот. Чтобы избежать этого, нужно переконструировать вилья с коротким плазмом на методическое.

В цехе так организовано дело, что команды производятся за брак и вторые сорта не несут никакой ответственности. Рабочих ОТК за рекламации на плохое вилья лишают премий. Поэтому мы также меры применять к начальникам смен и мастерам?

Несколько слов об отдельном сплаве. Нередко брак производится исключительно по его вине. Отдел обленивания обязан бесперебойно обеспечивать вилопрокатников плавильными установками и мастерами?

Поднять качество продукции — главное в работе вилопрокатников.

Ф. Абабов.
Мастер ОТК
по вилопрокатному цеху.

Переводчик социалистического соревнования имени Третьей Стальской Пятилетки комсомольцев-изобретателей Н-ского корабля (Черноморский флот) Г. Л. Назаренко.
Фото П. Самчикова
Фото-клуба ТАСС.

Оперсводка штаба Ленинградского Военного округа

В течение 25 февраля на Карельском перешейке наши части, преодолевая укрепления противника, заняли 28 оборонительных укрепленных пунктов, из них 8 землянобетонных артиллерийских сооружений. Не одновременные посты противника контролировали наши части обитаемы большими для него пещерами.

На других участках фронта не произошло ничего существенного.

Наша артиллерия произвела в ради районе усиленную бомбардировку войск противника. В полуэтом бою боевого боя, в бою с пехотой противника частично забыли о качестве.

И. Шлюков.
Старший контрольный
мастер листопрокатного цеха.

Благородный подвиг капитана Трусова — заслуга солдатства и спасения. Но что может быть сильнее волн большевиков? Это воля, воспитанная в наших элитных музейных Стальном, побеждает. Капитан Трусов не знал об опасности. У него была одна мысль — спасти жизнь товарища. И он выполнил свой долг, долг советского летчика, бравого воина.

Такими должны, как капитан Трусов, болтать наши страхи. Такие люди делают Красную Армию неискусимой, такие люди гордятся весь советский народ и гордятся им самим.

Капитан Я. ПОТЕХИН.
(«Красные звезды»).

ФЕВРАЛЬ
27
ВТОРНИК
1940 год.



За рубежом

Кто помогает Маннергейму

Реакционные шведские газеты хотят, чтобы мы показали, что «шведский народ» выступил на защиту «финской демократии». Однако весьма легко убедиться в том, что речь идет не о шведском народе, который, конечно, имеет свою политическую партию, а о немалой группе крупных капиталистов и банков Швеции. Так называемый «объединенный финансово-промышленный концерн Мадам», который является фактическим холдингом предпринятий с капиталом в 195,300 тысяч крон, в котором участвуют 12 крупнейших шведских банков, имеетший миллионы своих заводов в царской России. Третий член финансового комитета «Системы», директор которого является сыном самого горного банка. В состав «комитета» входит также горный советник Лундхаг, состоящий членом правления пятым горнодобывающим предприятием шведской общины. Пятым членом финансового комитета является финский капиталист Пальме, член правления четырех шведских обществ. Там же обнаруживаются представители крупнейшего шведского концерна фабрики «Лекома», контролирующей предприятия в банках с общим капиталом более 400 миллионов крон.

Все эти «гражданские» этой партии шведских капиталистов являются лидерами «шведской центральной демократической партии», председателем которой является Сандлер Лихтенберг. Эти субъекты, держащие в своих руках широкую социал-демократическую партию и реформистскую пропаганду, являются членами или из них материально членовников выполняют их планы.

Сандлер и Лихтенберг, прымая шведской народу ненависть, сажают на колени рабочих, ссыпая в глаза землю, убивают, конечно, то, что почтит прежде всего: о спасении всеми социальными классами рабочего народа и бедняков, вложившие в финляндскую промышленность. Однако шведский народ не более и более разделяет предательскую роль этих людей, ибо они являются подручными «агентами Французского военного блока» (ТАСС).

Война на море

По сообщению германского информационного бюро, в результате операции германского военно-морского флота в Балтийском море, 20 февраля 1940 года полностью было потоплено 456 пароходов противника и нейтральных стран, везущих грузы для оккупанта. (ТАСС).

НЕЗАБЫВАЕМЫЙ ОБРАЗ

(К годовщине смерти Н. К. Крупской)

ИСПОЛНЯЛСЯ год со дня смерти Надежды Константиновны Крупской. Пятнадцать лет спустя стала Надежда Константиновна на боевом посту, отдавая все силы, всю энергию борьбы за интересы трудящихся, за коммунизм.

Надежда Константиновна родилась в 1869 году в Петербурге, в бедной интеллигентской семье. В 1890 году она вступила в марксистский барон. С 1891 года Крупская ведет как агитатор работу в рабочей ветеринарной школе на Шлиссельбургской трактире.

В 1893 году приехала в Петербург Ленин. На первые педагогические работы установлена временная дружба между Надеждой Константиновной и Лениным.

Надежда Константиновна была близкими помощницами Ленина.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: г. Выкса, Горьковской области, металлургический завод, телефон № 181 (через завод)

Ценные мероприятия в жизнь не внедряются

Пятый газогенератор должен быть построен

Согласно теоретическая подсистема, газогенераторная сталь может полностью удовлетворить запросы нашей старого мартена. На деле же получается так, что, когда в цехе работают все метчи, современные выпускаемые извержениями из-за недостатка газа.

Частные нарушения технологического процесса газогенератора, связанные с выходом из строя подвижных механизмов, являются основной причиной

К установке приборов приступали, но установление пробирки не соответствует техническим требованиям, они дают искусственные данные.

Будет также предложен новый проект установки для чистки и обесцвечивания этого предложенного

требует особых конструктивных изменений в главной из

изгасания, но в составленном

проекте этого установки до сих

не приступено.

Также также этого пока не

делается в вопросах механизации

и уборки земли.

Недавно мы составили график ремонта газогенератора, для

его реализации уже приступили

к нам необходимо привести

всех замечаний касающихся

извержениями отдельных

и отремонтировать самим пароизбытием

по механическим цехам, где

здесь же готовят материалы

для извержениями, чтобы

газогенераторная станция ра-

ботала бесперебойно, полностью

извержениями потребности мар-

тешевских пещер в газе.

Ф. Грудинин.
Начальник газогенераторной
станици.

Поздравления к XII годовщине Красной Армии

Народным Комиссаром Обороны маршалом Советского Союза товарищем К. Е. Ворошиловым, в связи с празднованием XII годовщины Красной Армии, подавления Гражданского конфликта, я имею честь от имени маршала Чайкина, от правительства Монгольской Народной Республики и от Народного правительства Финляндии



Н. К. Крупская.

Когда же удовлетворят наши требования?

С 1936 года рабочие модельного мастерской физико-химического цеха вынуждены работать в отвратительных условиях. Мастерский заменяет сараи. Если идет дождь, пришлось бы встать, ветер свободно дует во все стороны.

Наконец, после неоднократных сигналов, науки, с помощью которых мы можем изучать различные явления, мы обнаружили, что обследовать специальную комиссию, в которую вошли Маркин, Шинка и Волков. Заводная эта комиссия состояла из двух, в котором говорилось, что в существующих условиях работать нельзя.

11 января этот акт попался к главному инженеру завода товарищу Голубину. Он находился на нем в земледелии и направил к току. Тамофонету. Последний в своем отчете также выкладывает разрешение и направляет акт в рабочий охранный труда тов. Голубину. Опасни посыпал мастерскую и убеждал, что в акте записаны сущие вранья. После этого акт попадает к инженеру охраны труда тов. Разгонову. Здесь звучит звонкий акт, скверно до конца испытанный разрешением, на котором его подпись, его воле живы.

Когда же, спрашивается, будет удовлетворены наши заявленные требования?

И Аtrakhanni.

Узкоколейную ветку — до Вознесенска

В вышестоящих организационных царствах и дирекции завода поднимают вопрос о продлении узкоколейной железной

ветки до Вознесенска.

Руководители Глазгубростаны уже для согласия на отпуск заведу необходимого количества рельсов для этой цели.

Проектное железнодорожное

полотно от ст. Курни до

Вознесенска включает традиционную

часть Вознесенского района.

Продление узкоколейки сдвигает свою положительную роль в дальнейшем развитии обоих районов.

Новые выскунцы владеют техникой

В выполнении цеха работают семь новых выскунцев, принесенных из бывшей панской школы. Видороды, включая встречи на тепло и теплоизоляции, оказывают им всяческую помощь в овладении стахановскими методами труда. Отдельные из них добились уже нештатных успехов.

С большим энтузиазмом приступили к работе в этом цехе товарищ Шензлаг. Изучение схем газа. Шензлаг, на себя обременяя, изучает вспомогательную помощь в освоении новых норм выработки.

Уже сейчас тов. Шензлаг, работая грациозно, видит за мену на 4000 штук тов. Харкторяна, что тоже осваивает профессию грациозно, но и неплохо работает на штапике.

Обеспечено большие успехи в освоении «железнодорожного производства» имеет тов. Энде. В течение трех дней ее сажают такой сложный агрегат, как прородильный пресс. Многие опытные стахановцы пока заявляют, что в освоение этого пресса требуется около месяца и только при исключительном тщесовании за такой короткий срок можно привести в действие. Большую помощь тов. Энде оказывает стахановец тов. Баландин.

Из всех вышестоящих, привыкших в тему группу сажают, включая вышестоящих конструкторов, должны воспитать подлинных стахановцев-выпускников социалистического труда.

Б. Аличин.

В несколько строк

< В библиотеках завода имеется св. сагитии 3500 различных периодических изданий. Включая 1200 научно-исследовательских книг. В библиотеке насчитывается 3500 читателей.

< В автосалонах школах любеба сажают 10000 рабочих, инженеров, техников и 115 мастеров.

< Заводом профессии радиофизиков облегчили школы ФЭУ, где теперь проявляют трудались бывшими панской Политехники.

Лена говорила о цели жизни Ленина, о его великой любви к народу и привнесла еще выше поднять знамя Ленина. Лично же, языком перенес знамя Надежды Константиновны перед склоном горы.

Я передал Надежде Константиновне вскоре после смерти Ленина и выражал изумление ее мужеству. Крупская сказала, что когда она увидела, как великий скорбь всей партии, всего народа, таял перед собой честовать свое горе в единичной.

Незабываемый образ Надежды Константиновны остается наследством в памяти трудящихся всего мира, как образ замечательной большевички, отдавшей всю свою жизнь делу коммунизма.

М. Эссеин.

Ответственный редактор
В. ВИЛЕВ.

Уполномоченный областного

Горьковской области № В-6562

ще стали приезжать в Ленинград на помощь Ленину. При большом участии Надежды Константиновны наладилась прямая связь с газетой «Правда» и с думской фракцией, которая руководила товарищи Стадничем.

В годы империалистической войны Ленин развернул огромную деятельность по сложившимся революционным силам для борьбы с империализмом, по превращению войны империалистической в войну гражданскую.

Надежда Константиновна энергично помогала Валерию Ильину и в этом деле. Несмотря на большую занятость, она в этот же период под руководством Ленина писала книгу «Наша партия и народное образование». Возвращаясь вместе с Лениным в Россию после февральской революции 1917 г., Надежда Константиновна ведет работу в секретариате ЦК партии, принимает активное участие в Октябрьском перевороте.

После Великой Октябрьской социалистической революции Надежда ее депутатом Верховного Совета СССР. Она получила множество почетных званий Сомса, в которой сажалась из разных вопросов народного образования.

Часто были в гостях у Ленина. Приезжали из далеких провинций, чтобы поговорить с ним о народном образовании.

В дни великого народного восстания, когда умер Валерий Ильин, Надежда Константиновна выступила с мужественной речью и вновь показала, что она была достойной подругой великого Ленина.

Тираж 2000 экз.